
УВАЖАЕМЫМ АВТОРАМ И ДОРОГИМ ЧИТАТЕЛЯМ



Дорогие коллеги! Друзья!

В 2014 г. нашему журналу исполняется пять лет, и вот уже целый год Вестник РУДН серии «Теория языка. Семиотика. Семантика» выходит в статусе рецензируемого ВАКовского журнала, а его выпуски размещены в базе данных РИНЦ.

Количественно и качественно растёт база данных авторов, расширяется география журнала, углубляется его тематика и проблематика.

Стала очевидной необходимость обратной связи с нашими авторами и читателями, и вот какое письмо пришло 18 ноября в адрес редколлегии из Института Буддийских исследований университета г. Келанийя, Шри Ланка, от нашего автора Д-ра Аруны К. Гамаджа (см. № 3, 2013):

Dear Sir/ Madam,

I am Aruna K, Gamage, from Department of Pali & Buddhist Studies, University of Kelaniya, Sri Lanka. First of all, let me thank you for publishing my article in your Journal. I received three copies of the Russian Scientific Journal. Professor Hemanta Sirisena was kind enough to bring those copies to me.

Please convey my heartiest thanks to the whole editorial board of this journal. It looks so scholastic and attractive!!!

With best regards,

Dr. Aruna K. Gamage

В этой связи редколлегия открывает на страницах журнала «Дискуссионный клуб» и просит вас, уважаемые авторы и дорогие читатели, откликнуться. Принять участие в обсуждении публикаций, которые привлекли ваше внимание, вызвали вопросы и критические замечания.

Просим вас присылать ваши отклики по адресу: elena_krassina@mail.ru с пометкой **feedback**.

С уважением и надеждой на сотрудничество,

Елена Александровна Красина,

заместитель Главного редактора научного журнала

Вестник РУДН серии «Теория языка. Семиотика. Семантика»